5.2 OpBoydviae ohvola ko TpofoAéc

Opiopéc

‘Eva obvoro {ug, uy,...,u,} Savvopdtwv tou R” Aéyetow opBoydwvio
av T otouxeia Tou eivau kdbeta avd 8o, SnAad u; - u; = 0 yia kdbe
1<i,j<rpei#j
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Mopaderypa

3 -1
u; = 1 , Uy = 2
1 1
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Oebpnpa

Av to {ug,uy,...,u,} elvar opBoydwvio obvolo Siavuoudtwy touv R", téte
elva ypapuuikd aveédptnro.

ATtédelEn:
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OpLopdg
Muae Bdon tov R” Aéyeta opBoydvia Baon av siva opBoywvio
o0OVOAO.

Ocwpnua
‘Eotw {u1,uy,...,u,} opboydwvia Bdon vroxwpov W touv R". Téte kd Oe
y € W umopel va ypagtel wcy = Ajug + Aaup + ... + A\u, dmov

y u

Ai = 1<i<
; u,--u,-( i<r)

ATtédelén:
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Mopaderypa

3 -1 -1/2
Now deuxBei éti T up = [ 1}, up = 2], uz3 = —2 | autoteAovv
1 1 7/2
6
opBoydvia Bdon yia tov R3 ko v ekppaotei toy = | 11 | wc
-8

YPOULIULKOG oUVEUALOWOC TOVG.

Y. Anpémoviog MAX029

5 /18



OpLopdg

‘Eotw u,y € R". H mpoBoA1 tov y Ttévw oTo u civor To Sidvuopa

y = proj,y = ——u.
u-u

To z = y — § ovopdleton kdtOeT) OVVIOTOOA TOV Yy OTO U.
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Mopaderypa

(- ()
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Opiopdc
@ ‘Eva opBoymdvio ohvoro SLavuoudtwv tov R” Aéyetou
opOokavoviké av kdBe didvuopo Tou TepLéyel eivo povadiaio.

@ M opBoydwia Bdon vrtoxwpou W tou R” Aéyeton opBokorvovikiy
av k&Be didvuopa Tou mepLéyel siva povodiaio.
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Mopaderypa

3/v11 ~1/v/6 —1/+/66
Now SeuxBel étL Tt ug = | 1/4/11 |, up = 2/4/6 |, u3 = | —4//66
1/v/11 1/4/6 7/7/66

amotehovv opBokavoviki Béon yio Tov R3.
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Oebpnpa

Ma évavm x n nivaka U, UTU = I,, av kat pévo av o otiidec tou eivat
opBoyddvio olvoro Tou R".

ATédelen:
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Oebpnpa

‘Eotw m x n nivakac U ue UTU = I, kai x,y € R".
Q [|Ux]|| = |
Q@ (Ux)-(Uy) =x-y
@ (Ux)-(Uy)=0avkatuévoavx-y=0

ATédelEn:
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Mopaderypa
1/v2  2/3 NG
‘Eotw U= [1/v/2 —2/3) x= ( 3 ) Now 8euxbet 6Tt UTU = b kou
0 1/3
ow [|Ux]| = |-

Y. Anpémoviog MAX029 12 /18



Oewpnua (Oewpnua Mpoodric)
‘Eotw W unéywpoc tou R". KdBs y € R" umopel va ypaptel e
Lova biké Tedmo oTnV [LopPt
y= 9 +z,
émov § € W katze W+
Av {uy,...,u,} opBoyddvia Bdon tov W, téte
-u -u
y = 0/ up +...+ y "u,.
u;-u; ur - uy

To y Myeto opBoydvia tpoPBolt tov y oto W ko cupBorileto pe
pProjyy.
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0 ¥ = proj,y
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ATtddelEn

Y. Anpédmoviog MAX029




Mopaderypa
2 —2 1
‘Ectw u; = 51, u, = 1}, y=1{2]} Na ypayptel t0y wg
=1l 1 3
&Bpotopa draviopatog tov W = Span{ug, uz} ko Siaevbopatog tov
w+.
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MNopocthipnon

Avye W kot {uy,...,u,} opBoydwia Béon tov W téte § = projy =y.
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Oebpnpa

Av {uy,...,u,} opBokavoviki fdon tov vroxwpov W touv R", téte yia

kdBs y € R",

AvUz[u

projywy = (y-u1)-up + ...+ (y-u,)u,.

1 U2

u,|, tére proj,y = UUTy.
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